
   

 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
        Αθήνα, 04/12/2025 

 

Της:           ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

 

ΠΡΟΣ:          Την κ. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

    Τον κ. Υπουργό  Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ:    «Αναστολή λειτουργίας Ιλισίου Κολυμβητηρίου λόγω 
καθυστερήσεων στην αδειοδότησή του» 

 
Κυρία Υπουργέ, Κύριε Υπουργέ, 

Ο Δήμος Ζωγράφου, ανακοίνωσε νέα αναστολή λειτουργίας του Ιλισίου 

Κολυμβητηρίου από τις 24 Νοεμβρίου 2025, γιατί δεν έχει ολοκληρωθεί η 

διαδικασία αδειοδότησης των κολυμβητικών δεξαμενών που διενεργείται από 

την Διεύθυνση Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής 

Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών, της Περιφέρειας Αττικής.  

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Δήμου Ζωγράφου, ο Δήμος έχει 

υποβάλλει όλα τα σχετικά έγγραφα που ζητήθηκαν στην Διεύθυνση 

Υγειονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής, αλλά ακόμη, βρίσκονται στην 

διαδικασία ελέγχου. Η αθλητική εγκατάσταση του Ιλίσιου Κολυμβητηρίου τα 

τριάντα (30) χρόνια λειτουργίας του από τον Δήμο Ζωγράφου, ελέγχεται 

τακτικά από την ίδια Διεύθυνση Υγειονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας 

Αττικής και ουδέποτε μέχρι σήμερα δεν είχε τεθεί από κανένα αρμόδιο, θέμα 

της ξεχωριστής αδειοδότησης των κολυμβητικών δεξαμενών που βρίσκονται 
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μέσα στην αθλητική εγκατάσταση. Να σημειωθεί ότι, ο έλεγχος αυτός δεν 

σχετίζεται με την ποιότητα του νερού ή των εγκαταστάσεων του 

κολυμβητηρίου, αλλά με τα νομιμοποιητικά έγγραφα των κτηριακών 

υποδομών του κολυμβητηρίου τα οποία διαθέτει η αθλητική εγκατάσταση από 

το 2007 με διαδικασίες και αποφάσεις του Υπουργείου Αθλητισμού. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, και επειδή η συνέχιση της αναστολής 

λειτουργίας του κολυμβητηρίου αποτελεί πλήγμα για τον αθλητισμό και την 

τοπική κοινωνία και οι πολίτες, οι αθλητές, οι προπονητές και οι οικογένειές 

τους αξίζουν σαφείς απαντήσεις και άμεση λύση,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Για ποιο λόγο ζητήθηκε νέα άδεια λειτουργίας τώρα, ενώ επί 30 χρόνια δεν 

είχε τεθεί τέτοιο ζήτημα; 

2. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της διαδικασίας 

αδειοδότησης; 

3. Ποιος φορέας φέρει την ευθύνη για τις καθυστερήσεις που κρατούν 

κλειστή μια απολύτως έτοιμη και ασφαλή πισίνα; 

4. Πώς σκοπεύει η κυβέρνηση να διασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία 

του Ιλισίου Κολυμβητηρίου στο μέλλον, ώστε να μην επαναληφθούν 

παρόμοιες καταστάσεις;  

 
Η ερωτώσα Βουλευτής  
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